



Gospodarska zona Vukovar 15
32000 Vukovar

KLASA: 372-07/23-01/09
URBROJ: 2196-1-21-02-23-01

Vukovar, 29. prosinca 2023. godine

Na temelju članka 13. stavak 2. Pravilnika o uvjetima i načinu korištenja poslovnih prostora i usluga Poslovno-inovacijskog centra „BIC Vukovar“, KLASA: 372-01/23-01/1, URBROJ: 2196-1-02-23-2, od 18. prosinca 2023. godine (u daljnjem tekstu: Pravilnik), direktorica Vukovarske gospodarske zone d.o.o. dana 20. prosinca 2023. godine objavljuje trajni

**JAVNI POZIV
za korištenje usluga Virtualnog inkubatora
Poslovno-inovacijskog centra BIC Vukovar**

Poslovno-inovacijski centar BIC Vukovar (u daljnjem tekstu: BIC Vukovar) omogućuje svim poslovnim subjektima korištenje usluge Virtualnog inkubatora s ciljem pomoći poduzetnicima početnicima u osnivanju, poslovanju i razvoju, poduzetnicima koji zbog svojih specifičnih djelatnosti u svakodnevnom poslovanju nemaju stalnu potrebu za fizičkim prostorom i koji nisu fizički smješteni u BIC Vukovar te investitorima na području Gospodarske zone Vukovar do ostvarenja investicije na zemljištima u zoni i preseljenja sjedišta.

Korisnik usluga Virtualnog inkubatora (u daljnjem tekstu: Korisnik) je poslovni subjekt (d.o.o., j.d.o.o., obrt) koji koristi usluge Virtualnog inkubatora za razvoj i rast svog poslovanja, a koje podrazumijevaju:

- registracija adrese sjedišta na adresu BIC Vukovar - Gospodarska zona Vukovar 15, 32000 Vukovar
- zakup poštanskog pretinca i zaprimanje pošte, osim pošiljki osobne dostave za koju je potrebna osobna potvrda primitka i iznimno slanje pošte u skladu s mogućnostima

Kako bi poslovni subjekt postao korisnik Virtualnog inkubatora mora ispuniti prijavni obrazac zahtjeva koji je sastavni dio ovoga Javnog poziva i dostaviti svu traženu dokumentaciju.

Nakon primitka potpune dokumentacije, Odluku o ulasku korisnika u Virtualni inkubator donosi uprava Vukovarske gospodarske zone d.o.o. (u daljnjem tekstu: Upravitelj) u roku od osam (8) dana od dana primitka urednog zahtjeva.

Ukoliko Upravitelj donese odluku o ispunjavanju uvjeta za korištenje usluge Virtualnog inkubatora sklopit će s Korisnikom Ugovor o korištenju usluga Virtualnog inkubatora. Za korištenje usluga Virtualnog inkubatora Korisnici plaćaju godišnju naknadu od dana potpisivanja Ugovora prema važećem Cjeniku usluga Upravitelja, a ukoliko Korisnik raskine ugovor prije isteka roka od jedne godine od dana uplate godišnje naknade, nema pravo na povrat dijela godišnje naknade.

Nakon primitka uplate naknade za korištenje usluga Virtualnog inkubatora, Upravitelj osigurava Korisniku usluge poštanski pretinac te započinje sa zaprimanjem Korisnikove pošte sukladno sklopljenom ugovoru.

Ukoliko Upravitelj utvrdi da je Korisnik prestao s plaćanjem usluge korištenja Virtualnog inkubatora u BIC Vukovar, odnosno ukoliko nakon sklapanja ugovora Korisnik na bilo koji način ne ispunjava svoje ugovorne obveze i pokrene se postupak otkaza ugovora ili ako se utvrdi da je neki poslovni subjekt u nadležnom registru registrirao adresu BIC Vukovar kao svoju adresu sjedišta bez valjano sklopljenog Ugovora o korištenju usluga Virtualnog inkubatora s Upraviteljem, Upravitelj će u tom registru poduzeti radnje s ciljem brisanja adrese sjedišta toga poslovnog subjekta s adrese BIC Vukovar

Direktorica

Ivana Mujkić, univ. spec. oec.


VUKOVARSKA
GOSPODARSKA
ZONA d.o.o.
Gospodarska zona Vukovar 15, VUKOVAR
OIB: 37862172935

